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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYIIMTEJbHOH padoThI
no MATEMATHUKE
B 10 kaace

4
Boruucinre (8, 36 - g + 10,45 : lg) 2 0,05.

0,64 (—5,6) - 0,38

@ Brruucnure .
—1,4-0,19-(-0,8)

2023

[Tpu xaxom suavenuu x pyukuus f(r) = G CR—
2+ x+2

JOCTHT'aeT CBOero HaubOJbIIero 3HavYeHus !

@ Haiiure cymmy Beex neibix 3Havenuii &, BXOAANMX B 00/1aCTh onpe/ieienus (pyHKIU

 V=2? — 2022z + 2023
= T+ 2021 )

£(x)

\/3(9:2 +2x+4)

g npu r = 7—4\/5.

Haiinure 3Havenne BhIpazkeHus
@ Haiiqure cymMMy KOOPAMHAT CepeIMHBI OTPe3Ka, KOHLAME KOTOPOIO SBJSIOTCS TOYKH IepecedeHus
npsamoii y = 2r — 3 u napabosbl y = 2 —x — 1.

YIJI0BBIe BEJIMMUHBI IPOTHBOIIOIOXKHEIX YT, BEICEKAEMBIX Ha OKPYXKHOCTU HePeCeKAONIHMICS XOpIa-
Mu, paBsbl 45° u 54°. Haiinure rpajiycHyio Mepy yriia MexK/1y 3THUMH XOPIaMH.

Haiiqure nepumerp napasenorpamva ABC D, eciin u3BecTHE KOOPAUHATEL ero Tpex sepiuus A(1;2),

B(2;5) u C(6;5).

@ Yun v [eiin oHOBPEMEHHO HAYMAJIH PEIIATH 381891 110 MATEeMATUKE U3 OJHOIO H TOTO XKe CIIHCKA. Jur
pemaer 3 3azaqu B 4ac, a Jefin — 5 3amaq B wac. el 3akonumi pemars nocae {00 3a0a1y Ha 2 9
paubiie Yuna. Ckonbko 3a/1a9 B ciuucke?

Cunyc yraa A tpeyronsunka ABC pasen 0,57. Haitqure pajauyc onucanHoit 0KoJIO TpeyrojbHHKA
ABC okpyxuoctu, eciu BC = 10.

1
[pacduk nuneitaoii dynkuun y = — 53: +3 orcexaer OT 1IePBOil KOOPAUHATHOI Y€TBePTH IIPSIMOYI0/Ib-
Helii Tpeyrosibauk AQB. Hanumunre ypasHenue npsiMoii, KOTopas 0TCeKaeT OT HepBOil KOOPIUHATHOMN YeT-
BEepPTH MPSMOYTOJILHBII TPeyroJbHEK, 110/100HbIH Tpeyroibanky AQOB. Koaddunuent nonobust pasen 3.

CKOJIBKO CyLIeCTBYeT 4YeThIPeX3HAYHEIX 4ucell, cocroamux us uudp 1, 2, ..., 8, Koropble B cBoeil
JIECHATUYMHON 3allucH cojiepKaT JiBe win Dojee oJIHHAKOBbIe 1T PhIT
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